



Foto: LADO VIDMAR



Foto: ANDREJ PLANINŠEC

## V TEJ ŠTEVILKI

- **Smo nevarnost zajezili?**
- **Na robu človeškega dostojanstva**
- **Kulturni dom v Šentvidu sameva**
- **Se bo klobčič odvil?**

## PREDLOG

V javni razpravi je predlog, da se začne postopek za spremembo ustave SFRJ, zato vse občane pozivamo, da se tvorno vključijo v razpravo. Mnenja, pobude in predloge posredujte svojim krajevnim konferencam ali občinski konferenci SZDL Ljubljana-Šiška, Trg Prekomorskih brigad 1, oziroma Javni tribuni.

Vsebina predloga je bila objavljena v DELU 12. 2. 1987.

Šiškarji smo »splošno znani« lokal patrioti, toda ni kaj, da se ne bi pohvalili tudi s tem, da prispevamo pomemben delež za slovensko kulturo, da s kulturno izmenjavo oblikujemo skupen slovenski in jugoslovanski kulturni prostor. Kot svetovljani želimo, in hočemo soočati in bogatiti svojo kulturno-umetniško tvornost na čim bolj kvalitetni ravni in čimširše.

To pa le pomeni, da moramo najprej marsikaj postoriti doma. Na predsedstvu smo že sklenili, da bomo poskrbeli za še večjo popularizacijo naših prizadevanj in rezultatov. Tudi ta »uvodnik« naj bi bil potemtakem le uvod v redno objavljane šišenskega kulturnega koledarja v občinskem glasilu. Dejstvo je, da kljub dolgotrajnim prizadevanjem še vedno nismo pritegnili dovolj ljudi k oblikovanju in spremljanju tradicionalnih občinskih kulturnih prireditvev. Trudili se bomo, da bi Naša beseda, srečanje pihalnih orkestrrov, pevskih zborov, Glumaški večeri, prireditve ob občinskem prazniku, Ostrovharjeva srečanja, pestra galerijska dejavnost v Vodnikovih domačiji še bolj postali »last ljudstva«. V potrošniškem načinu življenja

in v kriznih razmerah, ko marsikdo težko shaja s svojim »kulturnim minimumom«, naj bi tudi občinski muzeji, knjižnica in kino, ter drugi kulturni prostori v delovnih organizacijah in krajevnih skupnostih omogočali, da bi sleherni znal najti čas in zbrati energijo za obogatitev svojega duhovnega vsakdana.

In v letu, ko v jugoslovanskih razsežnostih praznujemo Vukovo obletnico in kot Šiškarji pripravljamo znanstveni simpozij v Cankarjevem domu o njegovem učitelju Jerneju Kopitarju, bi predvsem šole morale nameniti tej temi »kulturni dan«. Toda, da ne bo tako, kot je bilo lani, ko je Pivovarna Union povabila ravnatelje vseh 23 šišenskih šol, da bi jim ponudila organiziranje prirodoslovnega dneva, na dogovor pa so prišli (kljub obljubljeni predstavitvi proizvodnje in vrčku svetovno priznanega piva) le trije. Tovarni pa še vedno primanjkuje živilskih tehnikov in absolventov skrajšanih programov živilske usmeritve...

Tudi to je navkljub »objektivnim okoliščinam«, naš kulturni vsakdan.

**Jelena Gačeša**